Luagi 25705

Coucou les amis,

Rappelez-vous notre petit message de la semaine derniére...

Nous vous avions préparé du travail en oubliant que jeudi et vendredi c'était CONGE...

Voila pourquoi ce lundi et ce mardi, nous vous proposons de reprendre le travail des deux derniers jours

du dossier précédent.

45

Et pour ceux qui auraient déja fini,... et bien, c'est repos bien mérité

Waral 26/05

Rrrrrr Zzzzzzz Rrrrrr Zzzz22




Wercredi 27/05

Savoir écouter en lien avec I'histoire

Tu vas découvrir un sujet que nous n"avons pas abordé en histoire. Ce sont les Gaulois.

Nous travaillons la compétence de I'écoute pour répondre a des questions. Et en méme temps,
nous espérons que tu vas apprendre des informations sur ce peuple pour ta culture générale.

Lis les questions ci-dessous. Visionne ensuite le documentaire intitulé “C’est pas sorcier : Les Gaulois”
(https://www.youtube.com/watch? v=PF3UKgHQNQE ) et compléte le questionnaire au fur et 3 mesure.
Lorsque tu auras terminé, vérifie a I'aide du correctif.

1. Aujourd’hui, nous connaissons les Gaulois grace aux livres qu’ils ont écrits.  VRAI ou FAUX

2. A partir de quand signale-t-on la présence des Gaulois? ...
3. A partir de 52 avant Jésus-Christ, de quel monde parle-t-0n 7 e e

4. Les Gaulois étaient des Celtes.  VRAI ou FAUX

5. En quoiles maisons gauloises étaient-elles construites ?

6. Comment appelait-on les pantalons aulOiS? ... e e s ss s e

7. La cotte de maille existait déja chez les Gaulois.  VRAI ou FAUX.
8. En guelle matiére étaient la plupart des outils inventés par les Gaulois ? .c.ceevveeveevceevecceeeene.
9. Les Gaulois étaient tous amis.  VRAI ou FAUX.

10. Les Gaulois portaient leur chef sur un bouclier.  VRAI ou FAUX.

11. Qu’appelait-on un oppidum ? Entoure la bonne réponse.

* Un groupe de nobles
* Une ville fortifiée qui est la capitale d'un peuple

* |’ingrédient magique de la potion

12. Avant la généralisation de la monnaie au 11# siécle avant Jésus-Christ, les Gaulois faisaient du troc.  VRAI ou FAUX.

13. Cite une chose que les Gaulois achetaient aux ROMaINS. ....ovecueeeeeeieeeeeeeeee e e e

14. Cite deux choses que les Romains achetaient aux GauliS. ....eeve e ee e enans

15. Petit a petit, les Gaulois vont se mettre a vivre comme les Romains. VRAI ou FAUX.



De il .o o
...Bonjour |

Cui ! Cui !

Les oiseaux posés sur les fils du téléphone attendent que tu les colories
Aide-toi des indications sous le dessin.
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Sur les fils sont posés
quatre oiseaux jaunes, deux oiseaux
bleus, un seul oiseau vert et un seul

oiseau rouge.

Les oiseaux posés sur le
premier fil (en bas) ont tous la méme
couleur. L'oiseau a droite du poteau a la
méme couleur que ceux du troisiéme fil.
L'oiseau vert est plus pres du poteau
qu’un des oiseaux jaunes.

Maintenant, compléte la phrase par « plus » ou « moins » :

Si quatre oiseaux bleus arrivaient, si deux oiseaux jaunes partaient,
lyaurait ... . doiseaux bleus que d’ciseaux jaunes.



Complétez les mots.

La famille Lubac

<

Chartes (1882

isabelie
{née Lubac)

RIDTRT

Patrick Lubac

Je te présente Jeanne,

ma belle-fille, la femme (1)
demonf_____ (2),Pascal.
Et elle, Cest ma petite-fille,

Maud,laf_______ (3)d’Isabelle.

(née Dollet)

sl 2
T

-

Voil& Jérome, mon ¢

Patrick, moho________ (Slet

Antoine Lubac z{ Marie

[l Paul Lambert

Pascal Lubac

S
Je vous présente Paul, mon bedt-

frere,lem_____ (7)demd
s______ (&) isabelle. Et voild,

Marig,man_ _____ (9,la fille

demonf_ __ _ (i0),Pascal.




E Associez.

1. Lefils a. Lamere
2. Le pere b. Lasceur
3. Le grand-pere ¢ Lahlle
4. Le neveu d. Lagrand-mere
5. Le petit-fils e. Latante
6. Le cousin f. Lafemme
7. Le beau-frere g. La cousine
8. Loncle h. La belle-sceur
9. Lefrere i. La petite-fille
10. Le mari J= o Lanicce
2. 3 4 5. 6 7 9 10.

H A I’aide de I’arbre généalogique p. 25, complétez les phrases.

AR

Isabelle a un mari, Paul Lambert.
........................................ , Pascal et Patrick.

Isabelle a deux

s e e e de Patrick s'appelle Sophie.

Sophieiet Jeinne sont les ..ot e it b e le d’Antoine et de Marie.
Aftoine et Maric onticing & b il st p . SHOIR
el il e L s (T o

Mand esplrtas 0 C de Charles.

Jérome et Sébastien ot detis ... oooiimruier hosrsisietons , Maud et Maria, et un
Charles.

(EesHepE b bv bl oo e Do de Maria sont Paul et Patrick et ses ..........

sappellent Sophie et Isabelle.




Lo e

La semaine derniére, nous avons découvert une méthode pour grouper les nombres .

1 cz;s_’tagscartes + 6 cartes

14/cartes + 7 carles ﬁ@cartes

‘/f*é#’? ...... = Qq ....... A’,?-giae?'f'é—:oié
P —
20 20

1. Sans donner de réponse, réorganise ces calculs :

Exemple:8+9+2=8+2+9
| DA s A i R L e O gL

2. Entoure les calculs dans lesquels la méthode de groupement est

réalisable.
14 +48 + 27 = 47 + 63 + 244 = 144 + 362 + 26 + 38 =
115+23+35= 71+ 552 +48 + 29 = 108 + 65 + 89 + 326 =

3. Donne les réponses des calculs bien organisés.

GOGED i g N R R i S ) O Exemples
12387 w243 = sl R i e @+ =
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4. Résous ces problémes.

Organise correctement les calculs.

Probleme 1 :

Gillian joue aux cartes durant la récréation. Au début, il possédait 37 cartes.
Durant la premiére partie, il en a gagné 8 et, pendant la 2éme, 13,

Combien de cartes posséde-t-il maintenant ?

CALCUL:

VERIFICATION :

PHRASE - REPONSE :

Probleme 2 :

Lola collectionne les timbres. Elle en posséde déja 84. Son papa, revenant d’un
voyage d’affaires, lui en a ramenés 12 alors que sa tante lui en a offerts 8 pour son
anniversaire. Sa grand-mere décide de lui donner 26 timbres datant de la seconde
guerre mondiale.

Combien de timbres Lola posséde-t-elle maintenant ?

CALCUL:

VERIFICATION :

PHRASE - REPONSE :




et eu jour. ..
...Bonjour |

Volumes

Observe bien les deux volumes ci-dessous et indique combien
de pions noirs couvrent entiérement chacun d’eux.

Ce volume, le cube,
est recouvert par ... pions noirs.




Venaredi 29/05

Comment analyser une phrase ? Démarche a suivre.

1. Rechercher le verbe. Le souligner en rouge et écrire V.
o Je change le temps de ma phrase ou...
o J'utilise « ne...pas ».
2. Rechercher le 6S. L'encadrer et écrire GS.
o Je pose la question « Qui est-ce qui ... ? »
o Jeréponds par « C'est/Ce sont ... qui »
3. Rechercher les compléments du verbe. Les encadrer et écrire CDV, CIV.
(Poser la question juste apres le V)

o Qui? quoi ? = C Direct du Verbe
o Aqui? Aquoi? De qui ? De quoi ? =C Indirect du Verbe

4. Encadrer le GV (V + CDV, CIV) et écrire GV.

Exemple :

Mon grand frére répare son vieux vélo dans la cour.

Mon grand frére répare | son vieux vélo dans la cour.
GS % CDV

GV




Elise aretrouvé le livre de Maxou dans l'armoire de la salle de bain.

Je raconte l|'aventure a mon frére.

J 'ai crié tres fort.

Il parlait de son nouveau jeu.

Ce matin, j'ai retrouvé mon crayon rouge dans ton plumier.

Mon papa achete un vieux frigo d mon parrain.

Thomas et Hugo finissent leur travail.

Hier, Madame la directrice aappelé les éléves de 4° année.

Adrien donne les feuilles a Sacha.



2000

Les nombres de 0 a

mille -

Etuaine-15i !

n Ecris en chiffres les nombres suivants.

mille-deux-cent-trente-cing
mille-quatre-cent-cinquante
mille-neuf-cent-quatre-vingt-neuf
mille-soixante

quatre-cent -

{0

ﬂ Range les nombres suivants du plus petit au plus grand.
1052 — 1999 — 1832 - 1500 — 792 - 24 - 1630.

Dh Qs R A R RN T

B Observe bien 'exemple et compléte ce tableau.

Nombre qui vient

Nombre donné

Nombre qui vient

juste avant juste apres
1249 1250 1251 |
1614
1900 e
1199 =
1719

n Observe bien 'exemple et compléte.
Ex.: 1000 + 500 + 60 + 3 = 1563.

1000 + 700 + 50 + 7= ..
1000 + 100 + 80+ 1= ...

1000 + 900 + 90+ 9= ...

1000 + 600 + 20 = ...
1000 + 40+ 4=...

E Compléte mentalement.

2000 = 1000 + ...
2000 = 1500 + ...
2000 = 1200 + ...

1000 + 300 + 2=...

2000 = 300 + ...
2000 = 900 + ...
2000 = 4100 + ...

ﬂ Compléte avec le signe qui convient (<, > ou =).

1300 + 100 ... 1500 - 100
1000 + 900 ... 2 000 - 300

ﬂ Observe bien et compléte.

1500 + 200 ...
1200 + 300 ...

Ex.: 1542 = 1000 + 500 + 40 + 2.

1310 = .... + ..,
1902 = .... + ..
M= ...k o0
1675 = .... + ..

w S

+ + +

1203 = ...
1080 = ...
1013 = ...
1800 = ...

+ + 4+ +

1800 - 200
1900 - 400



B Observe I'exemple et compléte ce tableau.

Les nombres

[ Nombre qui vient Nombre donné Nombre qui vient
d e 0 é 1 0 000 L Jjuste avant Jjuste aprés
, | 3614 3615 | 3616
Retins b I N S E——
' 6 § | 4645 |
7542 se lit : sept-mille-cing-cent-quarante-deux. 7000 |
2 est le chiffre des unités P 8999 |
4 estle ch}ﬂ’re des dlzan}es IJ Ecris en chiffres les nombres suivants.
5 est le Chffﬁ'e des centaines trois-mille-quatre-cent-cinquante-deux = ...
7 est le chiffre des unités de mille sept-mille-cing-cent-soixante-neuf - ...
& quatre-mille-sept-cent-quatre-vingt-cinq = ..

E n P Bb / neuf-mille-huit-cent-trois i

B Calcule mentalement.

B} Place ces nombres dans le tableau. 5000 +200 + 40 +3 =
9000 + 800+ 70 +5 =
Mille ; Unités simples 6000+ 60+ 9 2
¢c | d | w c d u
6945 — | e s | 4 5 [ calcule mentalement.
3150 — | ‘ | 1 (4x 1000)+(3x100)+(5x10)+7 =
5555 = ’ | | | (7 x 1000) + (5 x 120) + (19 % 10) =
8096 = | | (8x 1000) + (3 x 10)+ =...
9809 — | 1 | ‘ n Compléte avec le signe qui convient (< ou >).
B Range ces nomb du ol tit | d 3600 ... 7800 3000 + 100 ... 3000 + 500
” i o e 5400 ... 4500 4000 + 300 ... 2000 + 800
4052 - 2607 - 9001 - 3659 — 42 — 10 000. 6950 ... 6250 8000 — 100 ... 7000 + 600

2R 'R 1 B e R 8231 ... 8238 5000 + 700 ... 6000 - 400



Befil € jour. ..
-..Bonjour |

Tout plein

Observe bien la forme Wy
tracée ci-dessous. o
Jai commencé a la remplir it

de pions noirs. Je dois la couvrir /M’\
enticrement. : 6%&

Trouve combien de pions je dois 9}

Py

encore tracer. ............. =

= =T L v /

Quand j’aurai
fini ce travail, on pourra compter




CorrecTirs
Wercredi 27105

Savoir écouter en lien avec |'histoire

Tu vas découvrir un sujet que nous n"avons pas abordé en histoire. Ce sont les Gaulois.

Nous travaillons la compétence de I'écoute pour répondre a des questions. Et en méme temps,
nous espérons que tu vas apprendre des informations sur ce peuple pour ta culture générale.

Lis les questions ci-dessous. Visionne ensuite le documentaire intitulé “C’est pas sorcier : Les Gaulois”
(https://www.youtube.com/watch?v=PF3UKgHQnQE ) et compléte le questionnaire au fur et & mesure.
Lorsque tu auras terminé, vérifie a I'aide du correctif.

1. Aujourd’hui, nous connaissons les Gaulois grace aux livres qu’ils ont écrits.  VRAI 0

2. A partir de quand signale-t-on la présence des Gaulois? ...-.200....

3. A partir de 52 avant Jésus-Christ, de quel monde parle-t-on ?le.mande.des . Gallo-Romains.

4. Les Gaulois étaient des Celtes. u FAUX i v i
5. En quoiles maisons gauloises étaient-elles construites ? g :

La structure était en bois, les murs en torchis

6. Comment appelait-on les pantalons gaulois? .85 BIAIES ...t

7. La cotte de maille existait déja chez les Gaulois. u FAUX.

8. En quelle matiére étaient la plupart des outils inventés par les Gaulois ? ..eN.f80 ...

9. Les Gaulois étaient tous amis.  VRAI 0
10. Les Gaulois portaient leur chef sur un bouclier.  VRAI o

11. Qu'appelait-on un oppidum ? Entoure la bonne réponse.

®* Ungroupe de nobles

& Une ville fortifiée qui est |a capitale d'un peuple__»

* |'ingrédient magiqgue de la potion

12. Avant la généralisation de la monnaie au I12 siecle avant Jésus-Christ, les Gaulois faisaient du troc. u FAUX.
13. Cite une chose que les Gaulois achetaient aux Romains. GU.MIN. ...
14. Cite deux choses que les Romains achetaient aux Gaulois. .Au.sel. du blé. du fer. de ) étain, des esclaves

15. Petit a petit, les Gaulois vont se mettre a vivre comme les Romains. u FAUX.
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Les oiseaux posés sur les fils du téléphone attendent que tu les colories
Aide-toi des indications sous le dessin.

Y -nu@nnm “‘“Q-‘

Sur les fils sont posés
quatre oiseaux jaunes, deux oiseaux
bleus, un seul oiseau vert et un seul

oiseau rouge.

Les oiseaux posés sur le

/’9
premier fil (en bas) ont tous la méme . %

couleur. L'oiseau a droite du poteau a la /‘-\
meéme couleur que ceux du troisieme fil. TS

N -+~
3\ F
s 5 N+ +
L'oiseau vert est plus prés du poteau \ P
qu’un des oiseaux jaunes. \

Maintenant, compléte la phrase par « plus » ou « moins » :

Si quatre oiseaux bleus arrivaient, si deux oiseaux jaunes partaient,
ilyaurait = AMus . doiseaux bleus que d’oiseaux jaunes.
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La famille Lubac
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Jérdme et Sébastien (1980)

'.//\
o, 4
Isabelle Paul Lambert Ao \ 5?9‘
a4 At (née Lubac) ‘
2 2 & ‘ Jeanne Pascal Lubac
! ‘ (née Tanguy)
Patrick Lubac Sophie i) =
(née Dollet) 4 s Je vous présente Paul, mon beau-
~ =
Je te présente Jeanne, | frere,lemA B 1 (7)dema
Antoine Lubac Marie e D ila
ma belle-fille, La femme (1) ] (née Vrain) sC £ 0 K (8), Isabelle. Et voild,
demonfi L 3 (2),Pascal. ‘ Maria,man_ < L = (9),lafille
Et elle, Cest ma petite-fille, demonf L2 £ = (10), Pascal.

Maud,laf ! LLE (3 disabelle.




E Associez Covui /
L. vlie fils a2 La mére
220 Lcipite b, Lasceur
3. Le grand-pere e Lafille
4. Le neveu d  La grand-mére
5. Le petit-fils e/ Latante
6. Le cousin f.  Lafemme
7. Le beau-frére g~ Lacousine
8. Loncle h:  La belle-sceur
9. Le frere i-  La petite-fille
10. Le mari 4. La niéce
2 3 4 5 6 7 8 9 10.
c (~ d A L V) } (» { 4 L/

U S B AR B

o

Isabelle a un mari, Paul Lambert.

[sabelle a deux .. /:/"C* o0 ORI , Pascal et Patrick.

La ... L4000 vL ...... S de Patrick s'appelle Sophie

Sophie et Jeanne sont les .. w4 Al /. &’ Antoine et de Marie.

Antoine et Marie ont cing ._.f,f.':l{‘.a-.éé.:‘....‘....g.u.{,“,,' ): trois /..,L.é.kf..);.....,e';.u.(;..’ ........ et

deux . /q/.(:g/ //4“/ ]. v ‘

Mand estlla . QLD oo de Charles.

Jérome et Sébastien ont deux ... Ll X TH 2. , Maud et Maria, et un ... LM ...
Charles.

Les..00 ... de Maria sont Paul et Patrick et ses ... .L Lol e

sappellent Sophie et Isabelle.




Souviens-toi

La semaine derniére, nous avons découvert une méthode pour grouper les nombres .

£
mad
TGO
& 7\
- i

e %&Wi&» "’E}i‘r—lr
mcanes + 6 cartes

i { AL '
SITEBN.
<G RS

14 cartes + 7 carles + 6 cartes

[y L R R Y 1 [ L I S Y T
e L)

1. Sans donner de réponse, réorganise ces calculs :

Exemple: 8 + 9 + 2_=@+ 9

12+4+8= .L/e&f”fL/ ..............................
28+23+22="¥£L{££§L1mx§ .....................
18+45+12 = (/. ) '
13+45+25=\1.2. .25,

2. Entoure les calculs dans lesquels la méthode de groupement est

réalisable.
14+ 48+ 27 = (47+63+244 =" (144+362+26+38= -
(115+23+35=> ((71+552+48+29= 108 + 65 + 89 + 326 =
rsiadiles oy it SOt N Tt e

3. Donne les réponses des calculs bien organisés.

------------------------------------------------------------

59+41+25+35=..40.......

47+53+56+24= . A80........
23+69+20 +66=
47 +62+53+18=




4. Résous ces problémes.

Organise correctement les calculs.

Probléme 1 :

Gillian joue aux cartes durant la récréation. Au début, il possédait 37 cartes.

Durant la premiere partie, il en a gagné 8 et, pendant la 2éme, 13.

Combien de cartes posséede-t-il maintenant ?

CALCUL:
et 70
VERIFICATION :
== X =5 44
PHRASE - REPONSE :

B AP GRT e SIS

Probléme 2 :

Lola collectionne les timbres. Elle en posséde déja 84. Son papa, revenant d’un
voyage d’affaires, lui en a ramenés 12 alors que sa tante lui en a offerts 8 pour son
anniversaire. Sa grand-mere décide de lui donner 26 timbres datant de la seconde
guerre mondiale.

Combien de timbres Lola posséde-t-elle maintenant ?

CALCUL:

SRl G (o fip S A30)
el d L S e
VERIFICATION :
A430 - &~ A -9, = 8
PHRASE - REPONSE :
LKL TR ... B MDA e




Volumes

Observe bien les deux volumes ci-dessous et indique combien
de pions noirs couvrent entiérement chacun d’eux.

Ce volume, le cube,

est recouvert par /|30  pions noirs.
( 6 X A5 f"\.v‘iO"cV) )

, le parallélépipede, est couvert de /1§ pions.

9 . ,,,.2 kx&‘) = L‘.L}«M ¥ L= (‘?8 P,OM
2 Akt 2 33 frow x2 = 66 quom
Yocen - AL fions X 2= AH qhon
ATHE oo




Vendredi 25/05

Elise| a retrouvé |le livre de Maxou|| dans l'armoire de la salle de bain.
GS % Cov
GV
Je|| raconte [I'aventure] [ mon frére.
GS v 7(;7_’!)\/ I CiV
&
J|[ai crié | tres fort.
Gsi vV
&V
Il |[parlait |de son nouveau jeu.
_GSL N Civ
&V '
Ce matin, | jjpi retrouvé |mon crayon rouge | |dans ton plumier.
1% <DV
5]
GH
Mon papa ||achéte |un 7\V/ieux'fr'igo a moh parrain.
s v COV (Y]
&
Thomas et Hugo[_ finissent | leur travail.
(&)
Hier, | Madame la directrice || a appelé | les éléves de 4° année.
GS Y ca Y
G\
Adrien| |donne | les feuilles ‘c‘x Sacha.
&S \'% eIV cw

GV



Les nombres de 0 a

2000

unités de centaines dizaines unités
mille
1 4 6 5
mille -~ quatre-cent -  soixante cing B
—.

n Ecris en chiffres les nombres suivants.
mille-deux-cent-trente-cing - 1235
mille-quatre-cent-cinquante — 1450
mille-neuf-cent-quatre-vingt-neuf — 1989
mille-soixante — 1060

ﬂ Range les nombres suivants du plus petit au plus grand.

1052 — 1999 — 1832 — 1500 — 792 — 24 - 1630.
24 <792 <1052< 1500<1630<1832< 1999

B Observe bien 'exemple et compléte ce tableau.

Nombre qui vient Nombre donné Nombre qui vient
juste avant juste apres
1249 1250 1251
1613 1614 1615
1899 1900 | 1e01
1198 1199 1200
1718 1719 W

n Observe bien exemple et compléte.

Ex.: 1000 + 500 + 60 + 3 = 1563.

1000 + 700 + 50 + 7 = 3757
1000 + 100 + 80+ 1= 1181
1000 + 900 + 90 + 9 = 1999

E Compléte mentalement.

2000 = 1000 + 1000
2000 = 1500 +500
2000 = 1200 + 800

1000 + 900 =. 2 000 - 300
Observe bien et compléte.

1000 +

1000 + 600 + 20 = 1620

40 + 4= 1044

1000 + 300 + 2= 1302

2000 = 300 + .1700
2000 = 900 + 1100
2000 = 100 + 1900

B Compléte avec le signe qui convient (<, > ou =).

1300 + 100 = 1500 - 100 1500 + 200 .= 1800 - 200

1200 + 300 .= 1900 - 400

Ex.: 1542 = 1000 + 500 + 40 + 2.

1310 =1000+300 +10
1902 =1000+ 900+ 2

1111 =190+ 100+ 10 +1.
1675 =1000+ 600+ Z0 +5

1203 =1000+200+3.
1080 =1000+ 80
1013 =1000+ 10 +3.
1800 =1000+ 800



B Observe I'exemple et compléte ce tableau.

Les nombres

Nombre qui vient Nombre donné Nombre qui vient
de 0 3 10 000 [ Ste snd ik apris
| 3614 3615 3616
Ritiens biow !  s199 | s | so01
4644 4645 4646
7542 se lit : sept-mille-cing-cent-quarante-deux. 6999 7000 7001
2 est le chiffre des unités | 8998 8999 @ 9000

4 est le chiffre des dizaines [} Ecris en chiffres les nombres suivants.

5 est le Chiﬂ.m des cel}taines . trois-mille-quatre-cent-cinquante-deux —3452
7 est le chiffre des unités de mille sept-mille-cing-cent-soixante-neuf —7569
. quatre-mille-sept-cent-quatre-vingt-cinq —*4785

E m " m / neuf-mille-huit-cent-trois —9803

B Calcule mentalement.

n Place ces nombres dans le tableau. 5000 + 200 + 40 + 3 = 5243
9000 + 800 + 70 + 5 = 9875
Mille Unités simples 6000+ 60+ 9 = 6069
C d l 7 c d u
' ’ Calcule mentalement.
6245 — 6 2 | 4 5 B pricis e -
3150 — 3 | 5 { 0 (4 ;(0&())00) +(3 20%,00) +(5 :;010) +7 =4357
B555 — 5 E |8 | & (7 X &800) +(5 X 00) + (9 x 10) = 7590
[ (8 x 1000) + (3 x 10)+1 = 8031
8096 = 8 |lo |9 | 6
9809 — 9 |8 |0 .9 Compléte avec le signe qui convient (< ou >).
n Range b d | tit | d 3600 <=. 7800 3000 + 100 .«< 3000 + 500
FEIFEIRIROS SRR Pl PN S 5400 . 4500 4000 + 300 = 2000 + 800
4052 — 2607 - 9001 - 3659 - 42 — 10 000. 69502, 6250 8000 — 100 = 7000 + 600

42 <2607<3659<4052< 9001 10. 000 8231 <. 8238 5000 + 700 = 6000 — 400




Tout plein

Observe bien la forme (7
tracée ci-dessous. -
Jai commencé a la remplir e

N—
de pions noirs. Je dois la couvrir M\ \
entierement. && ?7;
/

Trouve combien de pions je dois \
encore tracer. .65 APW“ (134 34+ 22) / /4/

U. ¢
o Y
: + ]

A { £ « ¥ .flf

000 C

A3

Quand j’aurai
fini ce travail, on pourra compter

(, §+50+39)



